
1 
 

 

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 
 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στην Τελετή Ονοματοδοσίας  

της Αίθουσας Πολλαπλής Χρήσης του Δημοτικού Σχολείου Αλεθρικού  

εις μνήμην του μαθητή Σταύρου Γιωργαλλή 

 

Παρασκευή 19 Απριλίου 2024,  

ώρα 9:00 π.μ., Δημοτικό Σχολείο Αλεθρικού 

 

Με αισθήματα βαθιάς συγκίνησης βρίσκομαι σήμερα μαζί σας για να τιμήσουμε, μέσα από τη σεμνή αυτή 

τελετή, τη μνήμη του μαθητή του Δημοτικού Σχολείου Αλεθρικού, Σταύρου Γιωργαλλή.  

 

Η απόφαση να δοθεί το όνομα του Σταύρου Γιωργαλλή στην αίθουσα πολλαπλής χρήσης του Δημοτικού 

Σχολείου στο οποίο φοίτησε αποτελεί τιμή στην παραδειγματική του μορφή και τα χαρακτηριστικά που 

διέκριναν τον χαρακτήρα του. Μια μορφή, ξεχωριστή, η οποία αποτυπώθηκε στο μυαλό και την ψυχή 

μου, μέσα από τις συζητήσεις που είχα με τους γονείς τους και φορείς που συνδέονται με το σχολείο. 

 

Ο Σταύρος, πάρα το νεαρό της ηλικίας του, ξεχώριζε για το ήθος, την καλοσύνη, τη συνέπεια και την 

ευγένειά του. Την ίδια στιγμή, ξεχώριζε για τις επιδόσεις του στα μαθήματα και τον αθλητισμό, αλλά και 

την ενεργό συμμετοχή του στις σχολικές και τις κοινωνικές δραστηριότητες. 

 

Για τον ίδιο ο χώρος του σχολείου υπήρξε το δεύτερο του σπίτι. Ο χώρος στον οποίο μπορούσε να 

αναπτύξει, με την πολύτιμη αρωγή των δασκάλων του, τις δεξιότητες και τα ταλέντα του. Ο χώρος 

συνάντησης, ξεγνοιασιάς και ανεμελιάς με τους συμμαθητές, τις συμμαθήτριες, τους φίλους και τις φίλες 

του. 

 

Από σήμερα, το δικό του σχολείο θα φέρει για πάντα το αποτύπωμά του. Η αίθουσα πολλαπλής χρήσης 

συνδεδεμένη πλέον με το όνομά του, θα υπενθυμίζει το δικό του παράδειγμα αφοσίωσης στη γνώση, τις 

πολύτιμες αρετές του, την αγάπη του για τους δασκάλους, τις δασκάλες, τους φίλους και τις φίλες του. 

 

Είναι όλες αυτές οι αξίες που χαρακτήριζαν τον Σταύρο, που απαλύνουν τον πόνο και συνεχίζουν να 

δίνουν δύναμη στους γονείς του, Τάσο και Μαρία και τον αδελφό του Michael, όλες αυτές οι αρετές που 
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τις κρατούν μαζί με το χαμόγελό του σαν φυλακτό στην καρδιά και στο μυαλό τους οι φίλες και οι φίλοι 

του. 

 

Από αυτές τις αξίες και τις αρετές καθοδηγείται και η δική μας προσπάθεια, η οποία αφορά στη συνεχή 

αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης αλλά και στην ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας 

των παιδιών μας. 

 

Εκείνο που επιδιώκουμε είναι το εκπαιδευτικό μας σύστημα να προωθεί τη δημιουργική και παραγωγική 

μάθηση, καθώς και την πνευματική ανάπτυξη των μαθητών και των μαθητριών μας. 

Μαζί με το εκπαιδευτικό προσωπικό δημιουργούμε ένα σχολείο συμπεριληπτικό, με κύριο μέλημα κάθε 

παιδί να μπορεί να απολαμβάνει ίσες ευκαιρίες μάθησης, να αναπτύσσει στον μέγιστο βαθμό τις κλίσεις, 

τις δεξιότητες και τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντά του.  

 

Στο ίδιο πλαίσιο, κινείται και η προτεραιότητα που αποδίδουμε όσον αφορά δημιουργία των κτηριακών 

και υλικοτεχνικών υποδομών, αποσκοπώντας στη διαμόρφωση του βέλτιστου μαθησιακού 

περιβάλλοντος, το οποίο ανταποκρινόμενο στις απαιτήσεις της σύγχρονης κοινωνίας θα ικανοποιεί τις 

παιδαγωγικές ανάγκες και κυρίως θα προάγει την ασφάλειά τους. 

 

Ως Υπουργείο αναγνωρίζουμε την αποκλειστική ευθύνη που έχουμε για την ασφάλεια των παιδιών εντός 

των σχολικών χώρων. Στο πλαίσιο αυτό, εργαζόμαστε με κάθε τρόπο, έτσι ώστε το παιδί να έρχεται στο 

σχολείο, να περνά δημιουργικά τον σχολικό χρόνο και να επιστρέφει στο σπίτι του ασφαλές. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Θέλω να επαινέσω τη διεύθυνση, το εκπαιδευτικό και το λοιπό προσωπικό του σχολείου, για τον ζήλο 

και την αγάπη που επιδεικνύουν, πετυχαίνοντας την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία της 

σχολικής μονάδας. 

 

Να είστε βέβαιοι ότι το Υπουργείο θα συνεχίσει να βρίσκεται στο πλευρό σας και να στηρίζει το σπουδαίο 

έργο που επιτελείτε καθημερινά. 

 

Θερμά συγχαίρω τη Σχολική Εφορεία και τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων, που διαχρονικά 

στηρίζουν και ενισχύουν, μέσα από την προσφορά τους, τη λειτουργία του σχολείου. 

 

Ιδιαίτερης σημασίας προς την κατεύθυνση αυτή, είναι και η συνεισφορά των δωρητών. Επιτρέψτε μου, 

να επισημάνω τη δωρεά του κ. Γιάννη Χριστοδούλου, ιδρυτή του φιλανθρωπικού ιδρύματος «Yianis 

Christodoulou Foundation», η οποία υπήρξε σημαίνουσα για την κάλυψη των αναγκών, τόσο του 

Δημοτικού Σχολείου όσο και του Νηπιαγωγείου Αλεθρικού. 
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Αγαπητά μου παιδιά, αγαπητές και αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

 

Η εισήγηση για τη σημερινή ονοματοδοσία, αγκαλιάστηκε από το Υπουργείο, το οποίο ενστερνίζεται και 

συνεργεί στη συνεχή προσπάθεια της οικογένειάς του Σταύρου, η μνήμη του να συνδέεται με πράξεις 

ανιδιοτελούς προσφοράς αλλά και έργα που προάγουν το καλό όλων των παιδιών. 

 

Η πρόσφατα αναβαθμισμένη αίθουσα πολλαπλής χρήσης του σχολείου σας, συνδέοντάς σας, πλέον, με 

τον Σταύρο και τη δική του θέληση για μάθηση και δημιουργικότητα, είμαι απολύτως βέβαιη ότι θα 

αποτελέσει την αρχή για νέες δράσεις, εκδηλώσεις, παιχνίδια και στιγμές που θα κρατάτε στη μνήμη σας 

για πολλά χρόνια μετά. Αυτό θα αποτελεί το καλύτερο μνημόσυνο για τον Σταύρο αλλά και τη μεγαλύτερη 

παρηγοριά για τους γονείς και τον αδερφό του. 

 

Αιωνία του η μνήμη. 
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